
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 29/04/2024  /  N°165 

 

Presenti: Agrosi` L., Bassani L., Cini C., Dametti N, Panzone G., Pollastri P., Finiguerra P., Riccardi E, Tricotti G.. 

Assenti:   Biella I., Morisco V., Verga E.                                                   

                             

        Ordine del giorno 

1. Approvazione verbale della riunione precedente 
2. Festa di Primavera del 19/5 
3. Gita del 15/6 
4. Convenzione con Affidea 
5. Ballo in piazza a Luglio 
6. Proposta Gospel di dicembre 
7. Pulizia e riordino di Italsempione 
8. Varie ed eventuali 

 

1. Approvazione verbale della riunione precedente 
Viene letto e approvato il verbale della riunione di lunedi` 8.04.24. 
 

2. Festa di Primavera del 19/5 
La locandina della festa e` attualmente in fase di spampa alla 3S di Settimo Milanese, appena pronta 
sara` ritirata ed esposta. Si riassumono le attivita`concordate per la giornata: sono prenotati Gli 
Arceri, i Go cart a pedali, Marc Day e Solani. Per quanto riguarda la musica prevista nel pomeriggio 
il segretario ha contattato il duo Easy band concordando un compenso di 200 € per 2,5 ore di musica. 
Nella comunica che gli sponsor per questa giornata sono 29 e propone un pieghevole a parte oltre 
della locandina. 

 
3. Gita del 15/6 

Per la gita del 15 giugno Tricotti comunica che ad oggi vi sono gia` 20 adesioni. 
 

4. Convenzione con Affidea 
Affidea si e` offerta come sponsor della Proloco e vi e`  gia` un primo accordo di massima che verra` 
perfezionato nelle prossime settimane. Anche altre importanti societa` che hanno un ufficio 
commerciale a Cornaredo hanno proposto un accordo di sponsorizzazione alla Proloco fra cui Le 
Nuove Energie il cui contratto e` in via di definizione, la E-On che recentemente ha contattato il 
Presidente e Enel. 
 

5. Il Ballo in piazza a Luglio 
E` stata completata la lista dei cantanti che parteciperanno alle quattro serate di musica all’aperto 
dei venerdi di Luglio. Le date sono il 5, il 12, il 19 e il 26 luglio.  
 

6. Proposta Gospel di dicembre 
Il gruppo Gospel “John Paul II choir”  ci ha inviato una bozza di contratto per il concerto del 7 dicembre 
2024 che si terra` nella chiesa parrocchiale. Prima di accettare e sottoscrivere il contratto il Presidente 
sentira` il parere del parroco don Daniele per sentire se questo coro composto da circa 60 persone 
puo` essere ospitato nella chiesa. Nel frattempo sentiremo ancora il gruppo per definire altri 
paricolari dell’accordo.  



 

 
7. Pulizia e riordino di Italsempione  

In previsione della sistemazione sala dedicata al modellismo in Italsempione, Paolo Finiguerra 
presenta un elenco di materiali da aquistare per l’imbiacatura. Anche il gruppo Raku provvedera` alla 
pulizia dei locali di sua competenza. 
 

8. Varie 
Nulla da discutere. 

              
            
 
             L’incontro termina alle 23:05,  la prossima riunione si terra` lunedi` 13 maggio.  

    
   
 
Firmato  Il Presidente (L.Bassani)                          Verbalizzante  (G.Panzone)  


